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Páris, április 28. A „Nation" és a „Ce 
soir" első oldalukon közlik II Carol király 
nyilatkozatát, amelyet a két lap Bucuresti- 
be kiküldött munkatársa előtt tett. A nyi- 

latkozat a következő: 
- Tagadhatatlan, - mondta az uralko- 

dó, - hogy ebben az országban előfordul- 
natnak nehézségek, éppen ugy mint másutt 
de akik polgárháboruról, vagy mészárlásról 
beszélnek, vagy tudatlanok, vagy rossz- 

ismerem népemet, 
mint bárki más, jobban ismerem a románok 
munka- és békeszeretetét. Naponta kapcso- 
latba jutok alattvalóimmal. Kijelentem, 
hogy optimista vagyok a közeli és a távoli 
jövő tekintetépen. Ragaszkodom ahhoz, 
hogy a királyság polgári rendjét senki sem- 
miféle céllal ne zavarja meg. Intézkedtem, 

Bucuresti, április 28. Antonescu kül- 
ügyminiszter május végén Genfbe utazik, a 
hol a Népszövetség ülésén vesz részt. Genf- 
ből Londonba és Párisba utazik. Antonescu 
most előkésziti Mosciski lengyel köztársasá- 
gi elnök bucurestii utját. 

Nenitescu Stefan, a Rador távirati iro- 
da kormánybiztosa hazaérkezett Párisból. 
Fontos üzenetet hozott politikusoknak Titu- 

Változatok 
Bucuresti, április 28. Dr. Valer Pop 
ipar- és kereskedelemügyi miniszter tegnap 
Tatarescu miniszterelnökkel és Inculet he- 
lyettes miniszterelnökkel folytatott megbe- 
szélést. Most már bizonyos, hogy a nemzeti 

neléi 
Budapest, április 28. 

minden tőzsdére éreztette hatását. A buda- 
pesti értéktőzsdén rendkivül izcalommal 
várták a mai fejleményeket. 

Már a megnyitásnál teljes számmal 

együtt voltak a tőzsde tagjai és a tőzsde ve- 
zetősége. Annyi kinálat mutatkozott, hogy 

e eee 

itulescu hazajöm 
lescutól. Titulescu barátai körében ugy hi- 
szik, hogy a volt külügyminiszter rövidesen 

az a körülmény is, 
hogy megkezdték a Sosszén levő palotája ta 

hogy kormányom megfelelő lépéseket te- 
gyen a szélsőséges kilengések kiküszöbölé- 
sére. Egész Európa izgatott korszakot él át. 
A nacionalista hullám elönti a kontinenst 
és ebből mi is kivesszük részünket. 
- Van-e küszöbön kormányváltozás? 

- kérdezte az ujságiró. 
- Magam sem tudok biztosat - vála- 

szolta az uralkodó. A dolgok normális folya- 
mata kormányváltozást tenne szükségessé. 

Arra a kérdésre, hogy a kormányválto- 
zást esetére Titulescu lenne a külügyminisz- 
ter, az uralkodó a következőket mondotta: 
- Sajnálom, de erre a kérdésre nem 

felelhetek. 
A külpolitikáról szólva II. Carol király 

kijelentettee hogy Románia helyzete nem 
változott. 

hazaérkezik. Erre vall 

tarozását. 
Szerda délben Lebrun francia köztársa- 

fogadta ki- m 

hallgatáson, délután. Titulescu jelent meg a 

Nemzetközi bízottság dön! a bilbaoi 

sági elnök Grigore Filipescut 

francia államfő előtt. 

m nemzelti muunmka- 

védelmi hurom 
munka védelmére vonatkozó dekrétumot 
csak Dinu Bratianu hazaérkezése után tár- 
gyalják. A nemzeti parasztpárti sajtó sze- 
rint ez a dekrétum a kormány visszavonu- 
lási plattformja akar lenni. 

Budapest és Bécs tözsdéi is 
napokai élnek át 

A prágai pánik ! a részvények jegyzését a mélypontra kellett 
szállitani. 

Bécs, április 28. A bécsi értéktőzsdén 
kedden is folytatódott a bessz. Ezuttal is 
főleg a magyar részvényeket kinálták nagy 
tételekben s valamennyi magyar papir tete 
mes árveszteséggel indult. Rima 5. Salgó 

3.60 schillinggel olcsóbbodott. 

ötelséde nullatkozata két iranci 
lapban az akíuális kérdésekrő 

1 

! Négyszemközt 

„Nasaszkodom áhhoz, 

hogy a királuság pol- 

sári remndjéi semki me 

zavarja meg. 

- Európa e részén a kisantant a fő po- 
litikai tengely. Békében akarunk élni min- 
den szomszédunkkal, a Franciaországgal va- 
ló barátság külpolitikánk egyik sarkalatos 
pontja. A kapcsolatok Franciaországgal so- 
hasem voltak olyan erősek, mint most. Hi- 
szem, hogy Németország nem akar háborut. 
Olaszország se számithat semmiféle haszon- 
ra egy ujabb európai felfordulásból. Együti 
akarunk müködni az összes európai hatal- 
makkal, nagyokkal és kicsikkel, távoliakkal 
és közeliekkel, közös érdekeinkért és né 

pünk jólétéért. El vagyunk tökélve arra, 
hogy az összes hatalmakkal kötött szerződé 
seinket megtartjuk és baráti kapcsolatain- 
kat kimélyitjük. A kisantant olyan erős ma 
is, mint megalakulásakor volt. 

A Krupp-üzemek most töltötte be 
„áldásos" és „eredményes" munkásságá- 
nak 125-ik évét. A halálgyár száz évvel 
ezelőtt, mint mezőgazdasági gépgyár mü- 
ködött, körülbelül 1000 munkással. Mal 

100 ezer munkás gyártja benne a -- 
„békét". ! 

blokád-konilikiusban 
London, április 28. A bilbaói blokád 

kérdésével rövidesen nemzetközi benemava' 
kozási bizottság is foglalkozni fog. 

A kedd reggeli lapok jelentése szerir 
a bizottságot még ezen a héten teljes ülés-, 
1e hivják össze, hogy megvizsgálják azt al 
kérdést, jogában áll-e a spanyol nemzetil 
flottának a nemzetközi vizeken haladó ke- 
leskedelmi gőzösök feltartóztatása. A kér- 
dés napirendre tüzését Norvégia londoni 
megbizottja kérte. 

A Daily Telegraph értesülése szeriny 
kétségtelennek tekinthető, hogy a nemzet- 
közi benemavatkozási bizottság elismeri az 
angol álláspont jogosultságát és kimondja,] 
hogy a nemzetközi vizek a parti zónától há-l 
rom mérföldnyire kezdődnek és nem hat] 
mérföldnyire, mint ahogyan a spanyol nem-i 
zeti kormány állitja. 

IDŐJÁRÁS 
Változó felhőzet, inkább borus, helyi 

lesők. A hőmérséklet változatlan. 

Apünkösdi nagy „rumba" ajándók akciónk 27. száma 



rémuralma a hucu- 
restii soffőrvilágban Bucuresti, április 28. A fővárosi rend- őrség teljes felkészültséggel nyomoz a leg- utóbb elkövetett soffőrgyilkosság és soffő- rök elleni merényletek tettesei után. A rend tudni véli, hogy a banda tagjai között két őrségnek eddig sikerült minden kétséget ki- kiskoru prostituált is var záróan megállapitani, hogy a tettesek na- - 

irság-amneszía a betedsegélyzönei Bucuresti, április 28. A Casa Cercualá rendeletet adott ki, hogy azok az iparosok, 
akik julius elsejéig kifzetik hátralékos járulékaikat, valamint a hátralék után járó bir- 
ság 5 százalékát, mentesülni fegnak a birság többi 95 százalékának kifizetése alól. A 
Betegsegélyző Pénztár azok ellen, akik julius 1-ig nem fizetik hátralékaikat, a tör- 
vény legszigorubb intézkedései szerint fog eljárni. 

öltötte 

, , 
, Aki egész életét 

ttee 

tesek élén betört a bur köztársaságok te- 

Kenyában hatvanöt éves korában meaeg- 
rületére. Walter Kirtonnak az a feladat ju- 

halt Walter Kirton őrnagy. Regényes élet- 
tott ki, hogy robbantson fel egy fontos hi- 

ILE EPISCOPESTI dat. Teljesitette is a vakmerő feladatot. - J
 

Természetesen résztvett három évvel ké- 
; 

sőbb a bur háboruban is, ahol számtalan- 
(Oradea mellett) szor kitüntette magát. Résztvett az orosz- Iszapfürdő, forró iszap pakkolások, - Villany, japán háboruban is mint haditudositó, majd 

szénsav, kád és tűükör fürdők. Szállodák I o. az egyik nagy londoni lap megbizásából Ma- 

Ettermek is nyilva vannak és a nagy közönség pé 
e 

rendelkezésére állanak. Naponként hat fürdő- cedóniába utazott, ahol eppen esedékes volt egy forradalom. Onnan Kinába került, ahol 

vonat közlekedik Oradeáról. 
Autobusz imdul Bia fa Unirii. Szun-Jat-Szen nagy forradalmáról küldött tudósitást lapjának. 

BÁILE EPISCOPESTI 
(Oradea mellett) 

Iszapfürdő, forró iszap pakkolások, - Villany, szénsav, kád és tükör fürdők. Szállodák I. .. EÉttermek is nyi(va vannak és a nagy közönség rendelkezésére állanak. Naponként hat fürdő.- vonat közlekedik Oradeáról. 
Aufobusz imdul Piafa u mirii. 

pálya végére tett pontot a halál, hiszen Kirton őrnagy csak az utolsó esztendőkben telepedett le mint kávéültetvényes Kenyá- ban, addig azonban egész életét háboruk és forradalmak forgatagában töltötte. Ő volt az, aki a világháboru alatt önként vállolko- zott arra, hogy duaker zászlóaljat állit ösz- sze, jóllehet a gakerek legnagyobb része meggyőződésből megtagadta a katonai szol- gálatot. Huszonnégy éves korában résztvett a hires Jameson hadjáratban, amelynek so- 

gyobb részt kiskoruak, akik néhány vakme- [/ rő bicskással társultak s a zsákmányon test- vériesen megosztoztak. A rendőrség azt is E 
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NAPOS 

A volt bankkormányzó 

Bucuresti, április 28. A Vaida párt Bu. curesti-i klubhelyiségében Angelescu volt bankkormányzó, a Bucuresti-i tagozat elnö- ke, beszédet mondott. A 
eredményével foglalkozott, majd a kisebbse- gekre tért át és megállapitotta, hogy addig nem lesz román szabadság, mig be nem kö- vetkezik az összeütközés a kisebbségek sza. badságával. - Különben továbbra is rabok leszünk - mondotta Angelescu. 

8 

E] 

: e ii . 
E E . Aki a folytatólagosan megje. a " lenő 40 Sszámot összegyűüjti, 

résztvesz a Rumba"-játékban 
1937. ápriilis- május 

IDA 
Ertelmes magyarázat 

Kedves liberális kormány 
álitólag menni készül 
s a munkavédelmi törvényt hagyja hátra jó emlékül. 
Egy-egy szigoru törvényke, 
ez is ránkfér hébe-hóba: 
kisebbségek arányszámmal vegyenek részt minden jóba.. 
Derék fiu Tatarescu, 
eltaláltuk, hogy mit akar: legközelebbi kormánya 
negyed részben legyen magyar... 

a kíisebbségek ellen 

tanácsválasztás 
1 

olttest 

rán Jameson orvos fegyveres angol önkén- 

ság, ami a lelkén szárad. De erről még ne beszéljünk. Még nem vagyok biztos benne. - Már az is éppen elég, amit a szekrényben 
Defekfivregény 

az a kérdés, hogy igy is van-e mindez? = Nem lehet másként - bizonyitgatta 

- Huszeger frank felelte B. utlv. kor még semmiféle bizonyitékunk se volt - A huszezerből igy csak tizezer ma- radt a tolvajnak. Az aljas fickó még ennyit sem érdemel. 

: 
- De Gomar, hogy beszélket igy egy hogy azt se tudta, fiu-e vagy lány. Hiszen kollegáról? gunyolódott Burly. 
Gomar felháborodva tiltakozott az ösz- szehasonlitás ellen. 
EÉEn tolvaj vagyok, illetve csak vol- 

rencsére mi megtaláltuk a hullát és igy ma- gunk ismerhettük fel a fénykép után. Igy megvolt az épület váza. Ismertük az áldoza- tam, de sohasem voltam aljas. Mi magunk- tot és rajta keresztül világos volt, hogy A 
ra vesszük a rizikót és sohasem mártunk be gyilkosság megtörtént. A mellékkörülmé- 
mást magunk helyett. Mi sohasem mószerol- ny ekből, Aamiket a bankportástól és a Bru- 
juk be egymást, sem a privátokat, akiknek net-ügyből Osszeszedtünk, felépithettük A 
semmi közük a szajréhoz. Csak amatőrök falakat is. Nem egészen elismerem, hiszen 
csinálják így az üzletüket - mondotta Go- a tető, a gyilkos személye még hiányzik. 
mar mélységes megvetéssel, Az amatőrök Jól tudom, hogy ez lesz a legnehezebb dió. A fickó elszántan védekezik és roppant ügyesen burkolja be magát a gyanunfelü- liség köpenyébe. - De ez a köpeny is elszakad előbb-utóbb! 

- ismételte undorral. Szavaiból igaz felhá- Lordás áradt a tisztességtelen konkurrencia ellen. - De ezuttal majdnem megégette a kezét a fickó. Mimike nem elégedett meg a tizezer frankkal. Többet akart, egyre töb- bet. A tolvaj már mindent visszaadott neki Tendőrséghez fordui. Egy kicsit knapp ez az 
félelmében, sőt még többet, mint ami az idő, de azért bizom benne, hogy addig be- 
ellopott pénzből maradt. De a lány továbpb Végzem, amire vállalkoztam. Bizalmamat fo 
zsarolta. Felcsalta hát a lakásába, azt igér. kozza, hogy a hulla ismét visszakerült 
te, hogy ott majd jelentősebb összeget ad gyilkoság szinhelyére. A gyilkos pedig, ugy- 
át neki, A lány bedült. Az életével izota látszik, sehogy se tud szabadulni az áldo- 
a hiszékenységéért. A tolvajból pedig gyil- zatától, Furcsa egy rugbymeccs ez a mienk. 
o lett. Lehet, hogy már megszokta azelőtt ((Folyt köv. 

mondott - jegyezte meg a doktor. - Csak 

Kezdem hinni, nem ez volt az első gyilkos- 

Gomar.- Azt, hogy a gyilkosságot miként 81 követte el, már biztosan tudtuk akkor, ami- 

Burly ur negyven- nyolc órát engedélyezett nekem. mielőtt a 

BÁLE EPISCOPESTI 
Iszapfürdő, forró iszap pakkolások. - Villany, szénsav, kád és tükör fürdők. Szállodák I. . Éttermek is nyitva vannak és a nagy közönség rendelkezésére állanak. Naponként hat fürdő. 

Autobusz indul Piafa Uniri 

(Oradea mellett) 

vonat közlekedik Oradeáról, 

Részeg soffőr uccai karambolja 
nyen végzetessé válható közlekedési baleset történt tegnap délelőtt a fővárosban. - A 10.074-es számu autó, amelyet lon Stánescu vezetett a Grivitei uccán teljes bességgel beleszaladt Stefan Costescu keres kedő kirakatába. A tisztaüveg kirakat poz- 

megrongálódott. A vizsgálat megállapitotta. 
hogy a soffőr részeg volt. 
.a 

Kastélyt kapnak a kanadai őtös ikrel 

i. A torontói hatóságok ugyanis most fog- lalkoznak azzal az ajánlattal, amelyet Percy Guinon nyujtott be, aki felajánlotta a Casa oma nevü ősrégi kastélyt megvételte, - hogy itt helyezik el az ötösikreket. A kas- 

séggel. A kastélyt a torontói hatóságok le- foglalták, mert a tulaidonos nem fizette E 
adótartozását. 

Bucuresti, április 28. Érdekes, de köny 

menetse- 

a gépkocsi is sulyosan, 
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1981 április 30. 

nap kérdése 
; Schuschnigg kutyaszoritóba került. 
jaszországnak meg voltak az eszközei 
0a ahoz, hogy rákényszeritse a náci- 
? barátságot. Pedig az utolsó pilla- 
atban csak el kell ugornia a Berlin-Ró- 
tengelytől. Majd ha a tengely moz- 
zsnak indul. Mert az első szele Ausztriát 
ásodik fordulója Csehszlovákiát éri. Az 

kérdés, Schuschnigg meg tudja-e ten- 
1 egymaga, hogy kikeecmeregjen a két 

mszéd ölelő karjaiból. A levert és el- 
syomott demokrata erők nélkül aligha.. 

nagy világ 
Az orvostudomány feljegyzései szerint 

világ legkönnyebb asszonya mrs. Minott, 

hicagoi hölgy volt, aki 20 évvel ezelőtt köl- 
zött el erről az árnyékvilágról. Mrs. Mi- 
ott 32 éves korában halt meg és 12 évig 
uit férjnél, természetesen egy liliputi fér- 

1. A világ legkönnyebb asszonya 63 cen- 

1 

let magas volt és sulya mindössze 14 
; tett ki. Hogramot 

Egy thüringiai kisvárosban, Blanken- 
lungban, amely ideggyógyintézeteiről hires 
gy ötletes épitész most különleges idegsza- 
atóriumot épitett, melyet a nyugalom há- 
linak neveztek el. Ebben a házban a lép- 
ék és a padlók is gumival vannak bevon- 
a ugyhogy még a legsulyosabb ember is 

hesztelenül lépkedhet. A fürdőszobák kád- 
hi ugy vannak megkonstruálva, hogy a 
sapból kifolyó viz egyáltalán nem okozhat 
ajt. Az irodában zajtalan irógépeket hasz- 
nálnak. Zeneszoba is van, ez azonban olyan 

küönleges szigetelőanyaggal van körülvéve 
hogy még az orgonaszó sem hallatszik ki 
pelőle. Az ajtók és ablakok nesztelenül és 
lgmentesen csukódnak. A fémveretek, fém- 
kiincsek alkalmazását is elkerülték. Kérdés 
monban, hogy mindez célravezető-e, mert 
a lélektan megfigyelései szerint a tulnagy 
send legalább annyira idegesiti az embert, 
mint a lárma. 

. 

Az amerikai Jowe államban Princetown 
E Garriet városok között most a 150 kiló- 
méter hosszuságu országuton érdekes kisér- 
Met hajtanak végre. Az országutat mester- 
sges napfénnyel látták el, azaz olyan erős- 
ségü lámpákkal, amelyek a napfényhez ha- 
vnló világitást produkálnak. A soffőrök 
lyen módon éjszakai utjaikat is nappali 
ülágosságban bonyolithatják le. Az előzetes 
vélemények szerint ez a világitás sokkal 
kevésbé veszi majd igénybe az autóvezetők 

tÁDIÓ MÚSOR 
PENTEK: 

Bucuresti: 7.30: A reggeli müsor köz- 
fetitése 13: Gramofonlemezek 13.25: Sport- 
Hreknek adása 13.40: Gramofonlemezek. - 
15: Hirek közvetitése 14.30: Gramofonle- 
mezek 15: Hirek 16.45: Előadás 19.30: Is- 
tntisztelet a székesegyházból 21.15: Lupes- 

Sándor egyházi dalokat énekel. Sgam- 
k Passy Flóra. Faucbey: Panus Angel- 
kus, Missa Meditatio. GRui, beuf, dal. Men- 
ssohn: Ária a Pál-oratóriumból 
Budapest I. 7.45: Torna. Utána: Gra- 

ion, 8.30: Etrend 11: Hirek 11.20 és 11.45 
kolvasás 12.10: Vizjelzőszolgálat 18: Déli 
miangszó 13.05: Séta a Nemzetközi Vásá- 

14.30: Lemezek 16.30: Rádióüzenetek a 
árból 17.15: Diákfélóra 18: „A Tiszán- 
nezőgazdasági válsága" 18.30: Cigány- 

19.10: Sport 19.45: „A mai Ausztria" 
z Operaház előadása: „A szerelmes 

2: Külügyi negyedóra 23.20: Hirek. 

z 

szerimi emynil 
az emrópani légkör 

London, április 28. Bizonyos mértékü megelégedéssel állapitja meg a Times, 
vezető konzervativ angol ujság, hogy bár Közép-Európa még mindig 

MAGYARS 
ax 

AG 
közz 

a 

megérdemli a 
„törékeny" jelzőt: az egymással szembenálló táborok hangjába mintha nem vegyülne 
már annyi szitok, mint azelőtt. 
. rez ... orzevelnetr 

a 
hevert a iürdőkádban a sziv- Két napig szélhüdésben meghalt ügyvéd 

Csáktornya, április 28. Tragikus körül- 
mények között hunyt el dr. Reményi Zoltán 
ismert zalai ügyvéd. Reményi, aki külön- 
váltan élt feleségétől, néhány nappal ezelőtt 
bezárkózott fürdőszobájápba. A házbeliek azt 
hitték, hogy elutazott. Két nap mulva, - 
amikor nem tudtak bemenni a fürdőszobá- 

A nap által tönkretett arcbő- 
rét hozza rendbe, tisztitsa meg 

Pap Drogueria 

Gyilkol az „öng 
London, április 28. Josio Fuzsita tokiói 

kereskedősegéd öngyilkosságot követett el. 
Hátrahagyott leveléből kitünik, hogy titkos 
„öngyilkosok klubjának" tagja volt, ame- 
lyet 1935-ben alapitott egy világfájdalom- 
ban szenvedő Isij nevü életunt, aki sok ta- 
got szerzett a vérescélu klubnak. Az alap- 

azes mooxo 

Ujabb hata 

krémmel, Puder alá használjon FLOREAI No I. krémet. - Főlerakat : 

Oradea, Bulev. Reg. Ferdinand 9 

....... 

vilko 

segitett a 

rátlépési 

ba, lakatost hivtak, felnyitották az ajtót. Az 
59 éves ügyvédet holtan találták a kádban. 
Egyik keze szivére volt szoritva, a másik ke- 
zével a csengő gombját nyomta meg. Dr. 
Reményit fürdés közben szivszélhüdés érte 
a kádban és két teljes napig holtan ült a. 
vizben. 

o2. 

el. 656. Naponta postai szétküldés 

sok klubja' 
szabályok szerint a kisorsolt tagnak egy he- 
ten belül „el kell hagynia a siralom völ- 
gyét, hogy boldogságot leljen a tulvilágon" 
és az elkövetett öngyilkosság bejelentését 

rzstzseey 

azonnal ujabb sorsolás követi. Isij az el- 
mult két évben rengeteg fiatal életuntat 

másvilágra. 

edvezmenyelkk 
a Budapesii Nemzetközi Vásár 
látogatói részére az olcsó vizuam három nhó. napié hábortatlan magyarországi tartózkodásra jogosít 

Ismeretes, hogy a minden menetjegy- 
irodában bárki által megszerezhető vásár- 
igazolvánnyal már április 20-a óta nagyje- 
lentőségü kedvezményekkel lehet az április 
30-án megnyiló Budapesti Nemzetközi Vá- 
sárra utazni. Most - mint Budapestről je- 
lentik - ujabb jelentős kedvezményeket is 
engedélyeztek a vásár látogatói részére. - 
Ezek az ujabb kedvezmények a következők: 

Akik nem vasuton vagy hajón, hanem 
sutón vagy motorkerékpáron akarnak ápri- 
lis 20-a és május 10-e között Budapestre 
utazni, azok ugynevezett „autós-vásár iga- 
zolványt" válthatnak bármely menetjegy- 
irodában személyenként P. 2.80-értéknek 
megfelelő valutáért. 

Az „autós vásárigazolvány" tulajdonosa 
akkor is átlépheti a magyar határt, ha nincs 
nemzetközi forgalmi engedélye vagy nem- 

zetközi gépjármüvezetői igazolványa. 
Az „autós vásárigazolvánnyal" érkezők 

éppen ugy, mint a rendes „vásárigazolvány-, 
nyal" vasuton érkezők is, magyar vizum nél- 
kül léphetik át a határt. 

Az autón érkező látogatók Budapest 
Székesfőváros Idegenforgalmi Hivatalának 
a Nemzetközi Vásár területén lévő kiren- 
deltségétől „autós vásárigazolványuk" fel- 
mutatása ellenében utazásuk szép és mara- 
dandó emlékeképpen, autódiszül szolgálól 
„Szent Kristóf plakettet" kapnak ajándékba 
melynek könnyebb kiszolgáltatása érdeké 
ben külön parkirozó helyet jelölnek ki a kü 
földi autók számára a vásár főkapuja mel- 
lett. 

Az idei Budapesti Nemzetközi Vásár aj 
szokottnál korábban, április 30-án nyilik, 
meg országra szóló ünnepséggel. 

a 



Bucuresti, április 28. A magántisztvi- selők országos szövetségének vezetősége el- határozta, hogy a nemzeti munka védelmé- ről szóló törvény kiegészitésének terve el- len mozgalmat indit az országban. A szövet- ség ramutat a tervezet alkotmányellenes voltára s felhivja tagjait, hogy tekintet nél- kül etnikai származásukra, a magánalkal- mazottak tömegét érintő javaslat ellen tel- jes erővel harcoljanak. 
Bucuresti, április 28. Hivatalos jelentés szerint Valer Pop ár. kereskedelmi és ipari miniszter a nemzeti munka védelméről szó- ló törvény kiegészitésével kapcsolatban fon- 

Az ország közvéleménye a nemzet 
munkavédelmi törvény elle 

1937 április 0 

áttanulmányozása után fog végleges fon 
ban dönteni a kihirdetésre kerülő Tend 

törvény végleges szövegére vonatkozó, 
Valószinü bevárják, mig Dinu Brátian zaérkezik görögországi utjáról, igy 4 Ten lettörvény kihirdetése husvét utánra mel 
Victor Slavescu volt pénzügyminiszter Dinu Brátianu bizalmasa - a Gyáripan, Szövetségének elnöke nyilatkozatot adott Argusnak, melyben közli, hogy több tery zetet tanulmányoznak, nem lehet tehát vé leges döntésről beszélni ebben a pPillanat, Pop Valer miniszter igéretet tett arra n 

mutatásokat készite 
ben lévő törvény gyakorlati 

Tegyen egy kísérletet egy ív 

lerakatok: ORADEA. Str. 
Eminescu 16. Telefon 6-86. - TIMISOARA, 
Telefon 21-24. 

A írancia képzőmüvész k 
tréfás szertartás keretében tették le pavil- 

lonjaik alapkövét. 

Rapid-Unirea Tricolor, P. Vasile. 
Venus-CAO, Stanciu. 
Gloria--Chinezul, Jean Petrescu. 
„U"-J uventus, Mácian. 
Crisana-AMEFA, Anton Muresan. 
Ripensia-Victoria, P. Kroner. 
I. A. R.-Macabi, Tica Iliescu, 

E
s
 

Az Északi Liga, a legutóbbi ülésen el- ö b-lelezi határotza, h segélyezni fogja az arra ér- 
A iorrongó Arab-lelsziget határotza, hogy gély gi demes ifjusági csapatokat. A határozat sze- 

rint a Liga az oradeai és eluji disztrikt baj- 

Az egész arab félszigeten erős nacionalista 
hullám izgatta fel az arabokat. 

Zágráb, ápr. 28. A magyar-jugoszláv 
tenniszmérkőzés 3:3 arányban döntetlenül 
végződött. Az utolsó nap eredményei a kö- 
vetkezők: Szigeti -Kukuljevics 6:2, 6:4, 6:4. 
Puncsecs, Pallada-Szigeti, Dallos 7:5, 1.6. 

Budapest, április 28. A május 2-iki me- 
ráni magyar-olasz kardvivómérkőzésre a csa 
patokat a következőképen állitoták össze: 

Magyarország: Berczelly, Rajczy, K2- vács, Rajcsányi 

Olaszország: Marzi, A világrekord pillanataban Montano. 
A magyar vivószövetséget dr. Doros fépviseli a versenven zsürielnök Anspach, 

Gaudini, Pinton, 

tos megbeszélést folytatott tegnap a román személyzet alkalmazásának ellenőrzésére ki- küldött bizottság tagjaival. Danie elnök, Te- csu és Motanu bizottsági tagok pontos ki- 
ttek a jelenleg érvény- 

alkalmazásá- ról és Pop Valer miniszter csupán az adatok 

Számos bel és külföldi orvosprofesszor ajánlása szerint a vese, 
talmak legbiztosahb győgyszere a 

famasemi „LITHYNI As 
ókurával és meggyőződhetik 

mindenütt! 
Nicu Filipescu 23. Telefon 7-70, ARAD, Succ. Ni 

SATU-MARE, Mathé Sándor, Pár. 
Dep. de Apa Minerala, Paris 38. 

SPORT Aa vasárnapi mérközések birői 

Az Északi Liga segélyezi az ifjusági csapatokat 

Szép magyar tenniszsilker 
Jugoszláviában 

Összeállitották a magyar-olasz 
vivóvállogatottat 

ve, hogy az általa alkalmasnak talált t vezetet aláirás előtt a Gyáriparosok Sz! 
vetségének is megküldi tanulmányozás eé 
jából. A miniszter - mondotta Slávescu 
eddig még nem tett eleget igéretének, ezé 
eleve felemeli szavát az ellen, hogy betej 
zett tények elé állitsa a gyáripart. 

hólyag, epe és gyomorbán. 

ásványviz 
ennek kitünő hatásáról. Kapható 

colae Kardos, Nicolae Kardos, Tudor Vladimirescu 32 Muresanu 17. Tel. 2.39. CLUJ, Mercur IG.MURES, Csiky Emil. 

Succ. 

D.v. A -Victoria, Ionescu Tope. Olimpia-Craiu Iovan D. Moraru. R. Grivita-Vulturi, Ritter. 
Unirea M. V.-Phönix, Raab. 
Muresul-C. F. R., Lungu Traian. C. A. M. T.-Stáruinta, Pelfi 
Jiul-Soimii Iser, C. Saim. 

nok ifjusági csapatoknak 3-3.000 lej pré miumot ad. A satu-marei és aiudi disztrikt 
bajnok ifjusági csapatok 2--2.000 lejt fog 
nak kapni. 

6:3, 8:10, 6:3. A magyar játékosok az utolsó nap is kitünően szerepeltek, az utolsó pá 
rosban a jugoszlávok szerencsével győztek. Az eredmény magyar sikernek számit. 

zsüritagok Casmir, Brünner, Hannisc 
Schönbaumfeld lesznek. 
L..... ú 

TANC SPORT, MOZGAS igen gyak 
kellemetlen testszagot idéznek elő. A A 
több esetben saját magunk nem is ére 
ezt, mert a szaglóérzékünk saját testszagul 
kal szemben eltompult. Nem akad kell et erre figyelmeztetné. Hogy ezt a kellni lenséget elkerülje, végezzen lemoár 
valódi LYSOFORMMAL! Csakis 
üvegcsében valódi!: 

a



politikai prognozis: 

gai biztonsági céuczménüt 

2. Olasz-román, román-ma- Bél é 6 
é é ő ; I. denelőkészitetie a

zujnyu- 

sötétielledekke 
" Brüsszel, április 28. Eden angol külügyminiszter kedden délelőtt folytatta ta- 

nácskozásait a belga államférfiakkal. A megbeszélések a déli órákban értek véget és 
közvetlenül ezután a következő hivatalos jelentést adták ki: „Eden, Van Zeeland és 
Spaak hétfőn és kedden ismételten megb eszéléseket folytattak. Megvizsgálták a két 
országot érdeklő időszerü kérdéseket. Ezeknek sorában különös figyelmet 
egyrészt az európai béke megerősitésére nézve fontos uj 

szerződés kidolgozásának, másrészt a gazdasági természetü kérdéseknek és ezekkel kap- 
csolatban Van Zeeland miniszterelnök megbizatásának. A megbeszélések, amelyeknek 
jellege nem tárgyalás, hanem egyszerü eszmecsere volt, rendkivül szivélyes légkörben 
folytak le és megállapitották a két kormány felfogásának nagy összhangját". 

Budapest, április 28. A „Magyarország" cimü budapesti lap párisi külön tu- 
2. dósitója szerint a francia lapokat élénken foglalkoztatják a velencei, brüsszeli 

és bucurestii tárgyalások. A „Journal"-ban Saint Brice azt irja, gyel 
külügyminiszter Bucurestipben a magyar-román viszony rendezéséről is tórgyalt ésá 
lap szerint bizonyos mértékig sikerült is a közvetitése Magyarország és Románia kö- 
zött. Saint Brice ugy látja, hogy közelebbiől közeledés jön létre Románia és (lasz- 
ország között és a román--magyar viszony is erősen enyhülni fog. 

Hogyan lehetséges, hogy a zsidók 
Gogái és Cuzái fámogatffák ? 

Groza Petru érdekes cikke a devai választásokról 

uar-leneuecl kombinációk 

Timisoara, április 286. Egyik timisoarai 

lapban Groza Petru cikket irt a devai vá- 
lasztásokról, ahol tudvalevőleg a zsidók kö- 
zös listán indultak Goga-Cuzával. Az érde- 
kes cikk egyik részletét itt közöljük: 
- A helyzet az, hogy Deván, melynek 

8.000 lakosa van, a tényleges szavazók szá- 
ma körülbelül 1200, ebből 329 szavazott az 
ekésekre, a többi, körülbelül 770 szavazó az 
egységfront hét pártja között oszlott meg, 
azonban a jelenleg érvényben lévő válasz- 
tási törvényünk százalékos rendszere követ- 
keztépen mégis ők győztek egységesen, jól- 

lehet az egyes pártokra egyenként feleany- 
nyi szavazat sem esett, mint az ekésekre. 
Goga elégtételt vett Bradért - a magyarok 
és a zsidók segitségével. A nerzeti paraszt- 
párt támogatásával. Ez a házasság sikerült, 
csak azt nem tudom, hogyan fognak széj- 
jelmenni. Mert Deva kötelez. Soha és sehol 
az országban Goga, Cuza és Vaida nem fog- 
ják többé elkiálthatni magukat, hogy „Ki a 
kisebbségekkel!" „Le a zsidókkal!" mert 
mindig fog akadni valaki, aki közbe fog 
kiáltani: És Deva? 

Ezt az ő taktikai győzelmüket és világ- 
nézeti vereségüket sokért nem adom.. 

Nénmmetország mindenm vonalkozásbamnm 

London, április 28. Berlin meg akarja 
akadályozni, hogy Franciaország kelteuró- 
pai háboru esetén szövetségeseinek segitsé- 

tudják, hogy az északfranciaországi erődvo- 

Kirabolták 
Oradea, április 28. Tegnap délelőtt 
etul pentru Tará párt oradeai tagozatának 
vezetői megjelentek a rendőrség bünügyi 
osztályán. A párt vezetői ezuttal nem poli- 
tikai ügyben jelentek meg a rendőrségen, 
nanem bünügyi feljelentést tettek. Az éj- 
Szaka folyamán betörtek a párt oradeai szék 
ilyére és a pártkasszát teljesen kifosztot- 
á 

A kért pillanatnyilag nem tudták pon- 
tosan megállapitani, 

hozzávetőleges számitás szerint 9.000 
lejt vittek magukkal a betörők. 

A betörést ismeretlen tettesek követték el 
és további felvilágositást nem tudnak adni 

gére siethessen és Németországot, Belgiu- 
mon keresztül hátbatámadhassa. A németek 

2 

biztositani akarja Belgium lüggetlenségét 
ga határ mentén emelt erődök is jóval erő- 
sebbek, mint 1914-ben. Ezért a németek 
diplomáciai célja az, hogy Belgium semle- 
gességét minden vonatkozásban biztositsák, 
nehogy felvonulási terep lehessen a francia 
és angol hadseregeknek. 

hal csaknem bevehetetlen és hogy az uj bel-! ; - 

Arja-paragratust akar bevezetni Danzig -.. 

Danzig horogkeresztes szenátusa a Népszövetség illetékes köreinek értesülése sze- 
rint életbe akarta léptetni teljesen német mintára az árja-paragrafust. Erélyes tilta- 
kozásra most a németországi félhivatalos lapok cáfolják ezt a szándék 
szenátus hivatalos nyilatkozatot az ügyben nem adott ki. 

ot, de danzigi 

a Toful peniru Vara 
párikasszáját 

a feljelentők. A rendőrség bevezette a nyo- 
mozást és megtette az intézkedéseket a po- 
litikai párt betörőinek kézrekeritésére. 

. 

Uj pelroleum Oroszországban 
Moszkva, április 28. Syzrac köezlében a 

Volga környékén gazdag petróleumtelepet 
fedeztek fel, amely több négyzetkilóméter 
kiterjedésü. 

Kössön olcsó temetkezési bizfositást 
kiadóhivatalunkban 

szenteltek 
nyugateurópai biztonsági 

hogy Beck lengyel 

1937 áprin. 30. 

NOK ElGYELMÉBE! 

EGY HIRES 

NÓORVOS 
MONDOTTA: 

„Amikor a nők meg fogják szokni, hogy testüket 
rendszeresen ápolják, amikor tisztában lesznek 

azzal, hogy az intim toalett épen olyan fontos, 
mint a fogak, az arc és a haj ápolaása, számos 
veszedelmes betegség, amely annyi nöt öl meg 
fiatatlsága teljében el fog tünni". 

IMindazon fertőtlenitő szerek között, amelyet 
az orvosok kipróbáltak, a Lysoform bizonyult 

a leghatékonyabbnak. Csakis a Lysoform 
tudja kitisztitani a kiválasztás (szekreció) 
által okozott tisztátlanságokat, csakis a 
Lysoform pusztitja el a csirákat. 
Az intim toaletthez a Lysoformm mosások nél- 
külözhetetlenek és rendszeresen kell azokat 
alkalmazni, naponta - este lefekvés előtt - 
reggel, vagy a nap folyamán, a lehetőség 
szerint. 

Kérjen Lysoformot 
csakis eredeti lezárt 
üvegben. Minthogy ez 

a készitmény minden 
más hasonló készit- 
ménynél kiválóbb, ha- 
misitják és kimérve 
Lysoform név alatt á- 

rulják. Ütasitsa vissza 
ezeket a nhamisitvá- 
nyokat, mert igen 
károsak az egészségre. 

„Nem volt róla szó' 
Nem volt róla szó, tehát szó volt rólu. 

Ez a nemzetközi politika tudománya. Az 
olasz hivatalos jelentés azt mondja, hogy! 
a Göring-Mussolini találkozón nem volt' 

szó Ausztria függetlenségének kérdéséről. 
Akkor miért kellett Schuschniggnak ép-, 
pen most Göring látogatása előtt lemen- 
nie Rómába. De igenis szó volt róla, ne 
hallgassunk a hivatalos kommünikére., 
Es az az igazság, hogy Németország] 
egyelőre" lemondott az Anschlussról és] 
nem mondott le róla. Ez politikai hókusz- 
pókusz. A középeurópai kérdést csak al 
tiszta és becsületes demokrácia oldja meg, 
ugyanaz a demokrácia, mely a kérdést 
egyáltalán felvetette. Az ellenkező oldal] 
kedvene fogása ez a kisajátitás. Igy sajá-, 
titották ki az összes politikai jelszavakat, 
és látjuk, mit tettek vele? Minek ez a le- 
fetyelés? Középeurópa népei békét és de-! 
mokráciát akarnak, mert helyzetük meg- 
oldása ebben rejlik és nem az uj külpoli- 
tikai csoportosulásokban. 
................... 

Ellentétek a román-magyar 
kereskedelmi tárgyalásokban 

Bucuresti, április 28. A román-magyar] 
kereskedelmi tárgyalások végett Budapest- 
re küldött román delegáció hazaérkezett, aj 
mennyiben a tárgyalások megszakadtak. Al 
magyar kormány nem volt hajlandó megad- 
ni a románok által kért szabad 
hanem bizonyos fémtermékeket ajánlt. El 
lentétek merültek fel a romániai faterme 
lők közti kvóták kiosztása körül is. 

. 

Katholikusok a demokrácia melletti 
Luzernben az ifju katolikusokna 

lapja jelenik meg Entscheidung cimmel. 
A lap legutóbbi vezéreikkében a követke-! 
zőket állapitja meg: „A demokrácia nagy] 
erkölcsi feladatát: a személy és pedig 
minden személy szabadságának és méltó- 
ságának szempontjából kialakitott rend- 
nek és kulturának megalapozását 
nem végeztük el". 

még 



MAGYARSAG 

hozta 

) 

a hadbiróság sulyos itéletét Egyhangujag a Stelescu-per vádlottjai ellen 
Bucuresti, 

utolsó felvonása izgalmas momentumokban 
bővelkedett. A vádlottak mindnyájan, az 
utolsó szó jogán, hitet tettek Zelea Codreanu mellett. A hadbiróság azután visszavonult s tanácskozás után kihirdette itéletét, melyet 
tegnap oradeai kiadásunk közölt. E szerint la hadbiróság elvetette az enyhitő körülmé- javek alkalmazását és Ion Caratanase, Iosit 
Bozantan, Stefan Curca, Ion Pelle, Ion Sta- 

Ez aztán nyilvánosság 

április 28. A Stelescu per 
Vlad Radu vádlottakat életfogytiglani kény- 
szermunkára, Stefan Gheorghescu és Ion 
Trandafir vádlottakat pedig gyilkosságban 
való bünrészesség cimén tiz-tiz évi kény- 
szermunkára itéli el 

Az itéletet egyhanguan hozta a hadbi- 
róság. A vádlottak nyomban kijelentették, 
hogy felebbezni fognak az itélet ellen. 

Salonifa város a Moniforul 
Oficialban hirdeti az árlejfési 

Salonta, április 28. Aprilis 3-án Salonta 
városa önkéntes árverést tartott a Mihai Vi- 
teazul ucca 10 szám alatti lakóházra és a 
lvasut melletti vendéglőre. 

Az önkéntes árverésről csak ma érte- 
kültünk és dr. Popoviciu Radu h. polgármes 
ter ebben az ügyben a következő informá- ciót adta: 
- Felsőbb jóváhagyás alapján a város 

árlejtést tartott a két ingatlan eladására. Az 
önkéntes árverést meghirdette a Hivatalos 
Lapban és a Bucurestiben megjelenő Argus 

elmü lapban. A vasut melletti vendéglőt 
Bárbat Titus vásárolta meg 90 ezer leiért, 
a Mihai Viteazul ucca 10 szám alatti la- 
kóházat 22 ezer lelért Tiplea Dóra, a hely- 
beli telefonközpont főnöke. 

A különös árlejtés méltán keltett kinos 
feltünést Salontán. A salontai lakosok, ezt 
talán a polgármester ur nem tudja - rit- 
kán olvassák a Monitorul Oficalt és a nyil- 
vánosság kizárásáról jobban nem is gondos- 
kodhatott volna a város vezetősége. A ti- 
tokban tartott árlejtés ügyét még nem te- 
kintik befejezettnek Salontán. 

Bányaszerencsé- 

lemség Arnerikálam eg mmerikalana Newyork, április 28. Williamston hely- 
éegben (Pennsyivánia állam) egy szénbányá- 
ban szerencsétlenség történt. Öt halott, - 
több sulyos sebesült. A katasztrófát egy sziklás fal váratlan leomlása okozta. E fal 
a müködésben levő Ferdinand bányát vá- 

Katholikus mozgalom 
Az Ausztriában müködő Pauluswerk 

előadássorozatot rendez a zsidókérdésről. Az 
előadások során számos kiváló katolikus tu- 
dós és pap fog a témához hozzászólni. Az 
egyesület főtitkára a következő nyilatkoza- 
tot tette: „A Pauluswerk, amely az Actio 
Catolica szerves része, anélkül, hogy sza- 
kadásokat akarna teremteni, meg kivánja 
könnyiteni a valóban meggyőződésből a ke- 

IUDÓSI SIT 
BAIA-MARE.: a. 

Munkás szerencsétlenség. Roman János 
vasöntő munkásnak, amint a Phönix gyár 
kohójánál dolgozott, egy veder izzó fémsalak 
ömlött a lábára. Sulyos égési sebekkel kor- 
házba szállitották. 

„Jehova Isten" tanuja. A baiamarei 
endőrség letartóztatta Breban Stefan Satu- 
nou-i gazdálkodót, aki a „Jehova Isten ta- 
nui" felekezet tagja volt. 275 különböző 
nyomtatványt, amelyeket terjesztett, elko- 
boztak tőle. 

UIOARA: 

Százéves csontvázak a régi csatatéren. 
Az itteni Sternberg műmalora tulajdonosa 
az üzem közelében uj malmot épittet. Ásás 
közben a munkások egy méter mélységben 
három emberi csontvázra bukkantak. Bi- 

A 

lasztotta el egy már használatlan bányarész- 
től. A fal leomlásának pillanatában vizár 
boritotta el a bányát, a vizből eddig 14 ha- 
lottat huztak ki. A szerencsétlen bányászok 
emberfeletti küzdelmet folytattak a felszin- 
re jutásért, de ez csak kevesüknek sikerült. 

az antiszemi- 
tizmus ellen 

reszténység felé forduló zsidók számára az 
utat Krisztushoz. Ezzel kapcsolatban a Pau 
luswerk az antiszemitizmus megszüntetésé- 
re, a zsidók elleni gyülölet kioltására tö- 
rekszik. Amilyen módon jelenleg a zsidó 
problémát beállitják: nem is annyira a zsidó 

ságot, mint inkább a kereszténvséget tá- 
madják vele'. 

ÓNKJELENTI: 
csontvázak közel százévesek. Valószinü, - 
hogy a felszinre került csontmaradványok 
1848-ban elesett katonák porladozó tetemei. 
TARIAN: 

A tariani biróháboruság ügye. Néhány hét- 
tel ezelőtt közöltük, hogy Ursu, a község tör- 

vénybirója feljelentést tett ismeretlen tet- 
tesek ellen, akik őt az éjszaka sötétjében 
véresre verték. A rendőrség a feljelentő be- 
mondás alapján Tabara volt biró három fiát 
vette gyanuba és eljárás is indult ellenük. 
Az oradeai vidéki járásbiróság azonban a 
napokban megtartott tárgyaláson bizonyité- 
kok hiányában felmentette a három Tabara 
fiut, akik kezdettől fogva tagadták, hogy ré- 
szük lett volna Ursu megveretésében. 
eee.. 

NYOMATOTT NOS KIADOTULAJDO 
EABOR EDE CeG KÖRFORGOGÉPEN, 
mt 

te Grigore, I. Atanasiu, Gavril Bogdan és 

; : 1937 április 30. 

APRÓHIRDETÉSEk zzzzzzzzzzzz APRÓHIRDETESEK ára szavanae 
2 lei. Legkisebb hirdetés 10 szóig 20 lei. A 
hirdetés dija vidékről postabélyegben b 

beküldhető. 
A Rumba igazoló-jegy szelvényei ellenébe, 10 szavas apróhirdetést 10 lelért közlünk Eucurestii clvasóink apróhirdeteseket Móz Jenő urnál, Str. N. Filipescu 32. száma uat 

adhatnak fel. 

PósSra 
Megkezdődött a nagy árkedvezmény 

Róna fényképésznél 
G üárb. művészi lev. lap csak 30 
lei, ugyanaz ami a kirakataimban 
láthatóé! - Sirada Alexandri 4 

1500 leitől készitek angol mintáju sza. 
vetből divatruhákat, Tóbiás, Piata Bise 
ricei. 

ki 

ALLAS 

Keresünk megbizható ujságárust, Sá- 
cásiani (jud. Sálaj) részére. Ajánlkozni a 
kiadóhivatalban, vagy Nagy Lajos, Tásnadi 
megbizottunknál. 

Szakácsnő május 1-ére felvétetik. Cim 
Sas Emil, Str. Grivita 32. 1249, 

Zugeherezőt azonnali belépésre z 
Eterna' cipőüzem Str. Cogálniceanu 13. 

1326 

Mindenes éves bizonyitvánnyal május 
1-ére felvétetik. Str. Saguna 13. 132 

Kifutó fiu felvétetik azonnalra. Sir. Ril manóczy 12. földszint 3. 1324 
Varrni tudó egész árvaleányt keresek, otthont, ellátást kap. Állandó munka. Ko- 

vátsné, Str. Sinaia 4. Oradea 1322 
/ 

; / 
Kifutó leányokat felveszek. Pék Áru- 

ház Reg. Ferdinand 3. 1329 

VETEL-ELADÁS 
Ujonnan érkezett női és férfi kabát ét 

ruha szövetek és mosóáruk nagy maradékoki 
ban. Str. Pavel 27. 

Egy 6-as 4 légkörös angol „Marshal' 
kazán eladó. Értekezni Bárth Mihály elnök 
nél, Tasnad. 1241 

Tőkéjét rövid időn belül megsokszo 
rozzal Eladó ardeali városban, egyuttal na- 
gyon látogatott hires régi sósfürdőhelyen 
főbb utvonalon, szép nagy telek, kis házzal, 
40.000 leiért. Nyaraló vagy penzió eljit 
nagyon alkalmas. (Épitkezés azon a vidéke 
nagyon olcsó). Befektetett tőke többszörői 
sen megtérül. Bővebbet szóban vagy irás 
ban a kiadóhivatal nyujt. 1231 

Cukrászoknak, tortalap, papirtálca, mig 
non papirok, papir szalvéták nagy válasz 
tékban a legolcsóbban Pásztor Ede cég pa- 
piráruházában. 7040 .. 

potban 100 vagy 50 kötetben megvételie 
kerestetik. Cim: Vészi hirlapiroda Merélool 

Eladó 2 ablakra teljesen szövet fgl 
göny drapériával. Salamon, Matei Corvin 

Jókai Mór sorozat, használt, de jó 

no. 10. 
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Öcka ólmot veszünk bármilyen ragy 
mennyiségben a legnagyobb napi árban 83 
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adóhivatalban. 
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